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Para el usuario y el profesional autorizado
1 Seguridad

11 Indicaciones de advertencia relacionadas
con la operacion

Las advertencias relativas a la manipulacién se clasifican

con signos de advertencia e indicaciones de aviso de

acuerdo con la gravedad de los posibles peligros:

Signos de advertencia e indicaciones de aviso

Peligro Peligro de muerte inminente o peligro de
A lesiones graves
Q Peligro Peligro de muerte por electrocuciéon
Adverten- | Peligro de lesiones leves
ANE:
Atencién Riesgo de dafios materiales o dafios al
medio ambiente

1.2 Utilizaciéon adecuada

Su uso incorrecto o utilizacion inadecuada puede dar lugar
a situaciones de peligro mortal o de lesiones para el usua-
rio o para terceros, asi como provocar dafios en el producto
u otros bienes materiales.

Los médulos fotovoltaicos estan proyectados como genera-
dores de presion fijos para instalaciones fotovoltaicas en
combinacién con un ondulador adecuado.

jLos mddulos fotovoltaicos no pueden emplearse nunca de
forma mavil o para el montaje en fachadas! No esta permi-
tida la concentracion de luz solar sobre la superficie de los
modulos mediante espejos o lentes.

La utilizacion adecuada implica:

— la observacion de toda la documentacion adicional del
producto y de todos los demas componentes de la instala-
cion

— la instalacion y montaje conforme a la homologacion del
producto y del sistema

— el cumplimiento de las condiciones de revision y manteni-
miento.

La utilizacion adecuada implica, ademas, realizar la instala-
cion conforme al codigo IP.

Una utilizacién que no se corresponda con o que vaya mas
alla de lo descrito en las presentes instrucciones se consi-
dera inadecuada.

También se considera inadecuada cualquier utilizacion
directamente comercial o industrial.

1.3 Informacién general de seguridad para el
usuario y el profesional autorizado

Peligro por un uso incorrecto

El uso incorrecto puede poner en peligro tanto a usted

como a otras personas y ocasionar dafios materiales.

> Lea atentamente las presentes instrucciones y toda la
documentacion adicional, especialmente el capitulo
“Seguridad” y las notas de advertencia.

> Como usuario, realice solo aquellas operaciones a las
que se refieren las presentes instrucciones de funciona-
miento.

Peligro de muerte por electrocucion

Los modulos fotovoltaicos pueden generar en todo
momento una alta tension continua.

> Manténgase alejado de los componentes bajo corriente.

Peligro de lesiones y riesgo de dafios materiales
por la realizacion incorrecta de los trabajos de
mantenimiento y reparacién o por su omisién

> Encargue la eliminacion inmediata de averias y dafos.
> Respetar los intervalos de mantenimiento especificados.

Peligro de muerte por falta de proteccién contra
caidasg
> Proteja las personas y materiales contra caidas.

1.4 Informacién general de seguridad para el
profesional autorizado

Peligro por cualificacion insuficiente

Todos los trabajos descritos en las Instrucciones de instala-
cion y mantenimiento solo deben ser realizados por profe-
sionales autorizados que cuenten con la cualificacion ade-
cuada.

> Proceda segun el estado actual de la técnica.

Peligro de muerte por electrocucion

Si toca los componentes conductores de tension, existe

peligro de descarga eléctrica.

Antes de realizar cualquier trabajo en el producto:

> Deje el producto sin tension desconectando todos los
polos de los suministros de corriente (dispositivo de
separacion eléctrica con una abertura de contacto de al
menos 3 mm, p. €j., fusibles o disyuntores).

> Asegurelo para impedir que se pueda conectar acciden-
talmente.

> Verifique que no hay tension.

> Compruebe la existencia de aislamientos defectuosos o
la falta de aislamientos.

Incluso cuando un médulo fotovoltaico esta desconectado

de la corriente y puesto a tierra puede haber alta tension.

> Retire la toma de tierra del médulo fotovoltaico antes de
realizar trabajos eléctricos en el moédulo fotovoltaico.

Los médulos fotovoltaicos generan una tensién continua

elevada incluso con una incidencia de luz baja.

> No toque nunca las conexiones eléctricas sin guantes de
proteccién adecuados.

> Desconecte la instalacion fotovoltaica de la corriente
cuando realice trabajos en el cableado, tal y como se
describe en las instrucciones del ondulador.

> Emplee siempre herramientas aisladas adecuadas.

Cubra los médulos fotovoltaicos con una lamina opaca o

un fieltro.

La conexion o desconexion incorrectas de uniones pueden

provocar un arco eléctrico.

> Evite los trabajos en componentes eléctricos con radia-
cion solar intensa.

Los dafios de la lamina de aislamiento de la parte posterior

del moédulo fotovoltaico pueden provocar una descarga

eléctrica mortal, un incendio o quemaduras graves.

> Evite el contacto de la lamina de aislamiento con objetos
afilados o puntiagudos.

> Compruebe que la lamina de aislamiento no esté
dafada.

A\

Peligro de muerte debido a una capacidad de

carga insuficiente del tejado

La carga adicional de los médulos fotovoltaicos puede pro-

vocar el derrumbamiento del techo.

Las cargas de viento y nieve pueden provocar el derrumba-

miento del techo.

> Asegurese de que un técnico en estructuras confirme
que el tejado sea apropiado para el montaje de los
modulos fotovoltaicos.
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> Monte los médulos fotovoltaicos unicamente en tejados
con suficiente capacidad de carga y con un bastidor de
montaje apropiado.

Peligro de muerte por caida de médulos fotovol-

taicos

> Realice todos los pasos de trabajo tal como se descri-
ben en las presentes instrucciones.

> Garantice una fijacion adecuada.

Peligro de muerte por falta de dispositivos de

seguridad

> Monte en la instalacion los dispositivos de seguridad
necesarios.

Riesgo de quemaduras por superficies calientes
> Tome las precauciones adecuadas.

Peligro de lesiones por rotura de vidrio

El cristal de los médulos fotovoltaicos puede estallar de
forma inesperada.

> Utilice guantes y gafas de proteccién adecuados.

Riesgo de dafios materiales debido al impacto de

un rayo

> Conecte la instalacion fotovoltaica a un sistema de pro-
teccién contra rayos de conformidad con la legislacion
aplicable.

Peligro de lesiones por desprendimientos de hielo
> Instale un enrejado paranieves.

Riesgo de dafios materiales por el uso de herra-
mientas inadecuadas
> Utilice la herramienta apropiada.

Normas para la prevencion de accidentes

> Para realizar el montaje de los mddulos fotovoltaicos a
la altura adecuada debe cumplir las disposiciones vigen-
tes sobre trabajos a diferentes alturas.

1.5 Disposiciones (directivas, leyes, normas)
> Observe las disposiciones, normas, directivas y leyes
nacionales.

Para el usuario y el profesional autorizado

2 Observaciones sobre la
documentacion

21 Consulta de la documentacién adicional
> Observe todas las instrucciones dirigidas a usted que
acompafan a los componentes de la instalacion.

2.2 Conservacion de la documentacion
> Como usuario, conserve estas instrucciones y toda la
documentacion adicional para su uso posterior.

3 Descripcion del aparato

Estructura del producto, vista general de la instalacién foto-
voltaica y vista general de los médulos de montaje de los
modulos fotovoltaicos, véase la portada.

31 Datos en la placa de caracteristicas
Dato Significado
SDPV P .../.2 ... Denominacion de tipo
Puep Potencia calorifica nominal en W con toleran-
cia de la clasificacion en W y tolerancia de la
exactitud de medicién en %
Vyvep Tensién nominal en V
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Dato Significado
Ivep Corriente nominal en A
Voc Tension en vacio en V
Isc Corriente de cortocircuito en A
max Usyst Tension maxima del sistema en V
STC Condiciones de prueba estandar
Ir Capacidad de carga de corriente de retorno
IP 67 Tipo de proteccion

I:I Clase de proteccion Il
class C Clase de resistencia al fuego
Control.No.: ... Para la identificacion
Ser.No.: ... Para la identificacion

Marca de control VDE

—

3.2 Nudmero de serie
El nimero de serie se encuentra en una placa situada en el
lateral del producto y en una placa junto a la placa de

caracteristicas (1, figura 1).
3.3
c aparatos cumplen los requisitos basicos de
las directivas aplicables conforme figura en
la placa de caracteristicas.
Puede solicitar la declaracion de conformidad al fabri-
cante.

Homologacién CE
€ Con la homologacién CE se certifica que los

4 Solucién de averias
> Llame a un profesional autorizado.

5 Cuidado y mantenimiento

5.1 Realizacion de inspeccidn visual

> Realice una inspeccion visual de la instalacion fotovol-
taica a intervalos regulares, especialmente después de
tormentas.

> En caso de detectar dafios visibles, ponga la instalacion
fotovoltaica fuera de servicio temporalmente (véase
pagina 4).

> En caso de detectar danos visibles, contacte con un pro-
fesional autorizado para la comprobacioén técnica de la
instalacion fotovoltaica y su reparacién en caso necesa-
rio.

5.2 Cuidado del producto

> Limpie los médulos unicamente con una esponja suave
y con agua de lluvia.

> En caso de suciedad persistente, utilice una mezcla 1:1
compuesta por agua de lluvia e isopropanol.

5.3 Mantenimiento

Para garantizar la operatividad y seguridad de funciona-
miento constantes, la fiabilidad y una vida util prolongada
del producto, es imprescindible encargar a un profesional
autorizado una revisién y mantenimiento anuales del pro-
ducto.



6 Puesta fuera de servicio

6.1 Puesta fuera de servicio temporal

> Ponga la instalacién fotovoltaica fuera de servicio tempo-
ralmente de conformidad con las instrucciones de funcio-
namiento del ondulador.

Peligro

Peligro de muerte por desconexion de

los cables de corriente continua bajo

tension.

> Llame a un profesional autorizado para
la realizacion de los trabajos necesarios
en el cableado.

7 Reciclaje y eliminacion

Eliminacion del embalaje

> Como profesional autorizado, deseche el embalaje de
forma adecuada.

> Se deben tener en cuenta todas las especificaciones
relevantes.

ﬁ Si el producto esta identificado con este simbolo:

> En ese caso, no deseche el producto junto con los resi-
duos domésticos.

> En lugar de ello, hagalo llegar a un punto de recogida de
residuos de aparatos eléctricos o electronicos usados.

8 Servicio de Asistencia Técnica

Puede encontrar los datos de contacto de nuestro Servicio
de Asistencia Técnica en el anexo Country Specifics o en
nuestra pagina web.

Para el profesional autorizado

1 Descripcion del aparato
véanse las instrucciones de funcionamiento o la portada

2 Montaje

21 Transporte del médulo fotovoltaico

> Transporte el médulo fotovoltaico con cuidado y, en la
medida de lo posible, embalado.

> Evite los golpes, impactos o presion contra la superficie,
los bordes y las esquinas de las placas de cristal.

> Transporte el médulo fotovoltaico en posicion vertical.

> EI mdédulo fotovoltaico debe trasladarse entre dos perso-
nas sujetando por los laterales largos.

> Utilice guantes limpios y suaves.

> No ejerza traccion ni presion en los cajetines de cone-
xién ni en el cableado.

2.2 Almacenamiento del médulo fotovoltaico

> Almacene los modulos fotovoltaicos siempre en un lugar
seco y acolchado.

> Almacene los médulos fotovoltaicos siempre de canto.

> Asegure los médulos fotovoltaicos contra el vuelco.

> No apile los moédulos fotovoltaicos.

23 Desembalado del médulo fotovoltaico

> Retire cuidadosamente el embalaje y el acolchado. No
utilice ningun objeto afilado o puntiagudo.

24 Comprobacién del material suministrado

Cantidad

Denominacién

1 Méodulo fotovoltaico

1 Documentacion adjunta

25 Comprobacion del bastidor de montaje

> Asegurese de que el bastidor de montaje esté colocado
y montado segun los requisitos de planificacion y las ins-
trucciones de montaje (= figuras 7, 8 y 9).

2.6 Guiado correcto de los rieles de montaje
véase el anexo A, “Dibujo del montaje”

2.7 Requisitos del lugar de instalaciont

- No se espera fuerte suciedad

- Sin sombra

- Cargas maximas admisibles de succion y presion, véase
anexo A, “Dibujo del montaje”

2.8 Preparacion del montaje
> Antes de empezar con el montaje de los médulos, pre-
pare la instalacién eléctrica (= pagina 5).

29 Comprobacion del médulo fotovoltaico

> Antes del montaje de cualquier modulo fotovoltaico,
compruebe su integridad mecanica.t.

> Monte e instale Unicamente componentes intactos.
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2.10.1 Observacion de la superficie de las
abrazaderas

Montaje del médulo fotovoltaico

a Longitud de fijacién
min. 30 mm

b Profundidad de fijacion
3..7 mm

> Mantenga una longitud y profundidad suficientemente
grandes de las abrazaderas con respecto al marco del
modulo PV.

2.10.2 Colocacion de abrazaderas del centro/
extremo
> Observe las instrucciones de montaje del bastidor de
montaje y las de las abrazaderas del centro/extremo (=
figura 3).

3 Instalacion de la electrénica
La instalacion eléctrica debe ser realizada unicamente por
un especialista electricista.

31 Preparacion de la instalacion eléctrica

> Determine la cantidad maxima de los modulos fotovoltai-
cos conectados en serie y/o en paralelo (6, figura 2) de
acuerdo con la tension del sistema y la capacidad de
carga de corriente de retorno maximas admisibles (=
pagina 6) y cree un plan de cableado.

[ﬂ Un médulo fotovoltaico puede proporcionar en

condiciones de empleo previsibles una corriente

superior y/o una tension superior que en condiciones de

prueba normalizadas. Por este motivo, multiplique los valo-

res indicados en el moédulo de Is; y Vo por un factor de 1,25

para calcular las dimensiones de los componentes previs-

tos en la instalacion.

> Compruebe si es necesaria una proteccioén contra sobre-
tensién y una proteccion contra rayos o si existe, en su
caso, un concepto prescriptivo de proteccion contra
sobretension y proteccion contra rayos.

> Si se integra un cajetin de conexion en el sistema, com-
pruebe si son necesarios diodos de ramal.

Indicacion

Cableado del modulo fotovoltaico

> Proteja el cable de la luz solar directa y cargas de trac-
cion elevadas.

> Si es posible, coloque el cableado detras del médulo
fotovoltaico debajo del marco.

> Si son necesarios cables de prolongacion (8, figura 2),
emplee Unicamente cables adecuados y tenga en cuenta
las instrucciones del conector.

> Coloque las cajas de conexion (2, figura 1) tal y como se
representa en la figura 9.

0020273023_00

3.2 Realizar la instalacion eléctrica

> Realice la instalacion eléctrica sobre la base del plan
para el cableado.

> Instale la proteccion contra sobretension y la proteccién
contra rayos adecuada si es necesario o esta prescrito.

> Instale diodos de ramal/derivacion en caso necesario y
la proteccion contra sobreintensidad requerida.

3.3 Requisitos para el cableado

- Sin plastificante

- Resistente a los rayos UV

- Seccion transversal con la potencia adecuada (= 4 mm?)
- Rango de temperatura - 40 °C...+ 120 °C

- Conexiones rapidas MC4 (5, figura 2)

3.4 Conexioén en linea

> Cablee varios modulos fotovoltaicos en conexién en
linea, representacién esquematica (= figura 4).

> Evite una conexién de anillo (= figura 5).

3.5 Requisitos a ondulador y toma de tierra

> Observe las instrucciones de instalacion del ondulador
(7, figura 2).

> Compruebe si las regulaciones locales prescriben una
toma de tierra de proteccion (9, figura 2).

> Para la toma de tierra de proteccion, es imprescindible
que establezca una conexion eléctrica segura del marco
de modulos PV con el potencial de tierra o con el basti-
dor de montaje conectado a tierra.

> Si es necesario, instale una proteccion contra rayos adi-
cionalmente a la toma de tierra de proteccion.

> En ningun caso, introduzca los marcos del modulo PV o
su toma de tierra de proteccion como componentes acti-
vos de la proteccion contra rayos.

> Utilice descargadores propios para conexion de los para-
rrayos con la toma de proteccion contra rayos.

> Encargue siempre la planificacién y la instalacion de la
proteccion contra rayos externa e interna a profesionales
autorizados.

> Para el montaje directo en el marco del médulo PV,
emplee materiales que no favorezcan la corrosion eléc-
trica.

Puesta en marcha
Observe las instrucciones de instalacion del ondulador.

A

Entrega al usuario
Transfiera al usuario toda la documentacion.
Inférmele sobre el comportamiento en caso de averias o
dafos y sobre los intervalos de mantenimiento y revi-
sion.

Yy vrom|m

6 Solucion de averias

6.1 Solucion de averias
> Observe las instrucciones del ondulador.

6.2 Adquisicion de piezas de repuesto

Los repuestos originales del producto estan certificados de
acuerdo con la comprobacion de conformidad del fabri-
cante. Si durante la reparacion o el mantenimiento emplea
piezas no certificadas o autorizadas, el certificado de con-
formidad del producto perdera su validez y no se corres-
pondera con las normas actuales.

Recomendamos encarecidamente la utilizaciéon de piezas
de repuesto originales del fabricante, ya que con ello, se
garantiza un funcionamiento correcto y seguro del pro-
ducto. Para recibir informacién sobre las piezas de
repuesto originales, dirijase a la direccion de contacto que



aparece en la pagina trasera de las presentes instruccio-

nes.

> Si necesita piezas de repuesto para el mantenimiento o
la reparacion, utilice exclusivamente piezas de repuesto
autorizadas.

6.3 Reparacién

> Antes de realizar trabajos de reparacion, ponga la insta-
lacion fotovoltaica fuera de servicio temporalmente (=
pagina 4).

> Sustituya los componentes defectuosos.

No realice reparaciones en el cajetin de conexion.

> Vuelva a poner la instalacion fotovoltaica en funciona-
miento (= pagina 5).

\J

7 Revision y mantenimiento

Siga el plan de revision y mantenimiento del anexo.

> Ponga la instalacién fotovoltaica fuera de servicio tempo-
ralmente (= pagina 4).

\

71 Comprobacion del aislamiento y fijacion
del cableado
> Compruebe la limpieza, integridad y fijacion del
cableado, aislamiento y de las conexiones rapidas.
> Registre y solucione todos los fallos.

7.2 Comprobacion de las abrazaderas del
centro/extremo
> Compruebe la correcta conexion al bastidor de montaje
y al marco de médulo PV de todas las abrazaderas del
centro y del extremo de los modulos fotovoltaicos..

7.3 Comprobacién de la proteccion por puesta
a tierra
> Compruebe la limpieza, integridad y solidez del cableado
de la toma de tierra de proteccion.

7.4 Finalizacion de las tareas de revision y
mantenimiento

> Registre los trabajos de revisién realizados en un
informe de inspeccion.

> Indique al explotador de la instalacion que debe conser-
var el informe de inspeccién para siempre.ss.

> Vuelva a poner la instalacion fotovoltaica en funciona-
miento (= pagina 5).

8 Puesta fuera de servicio

8.1 Puesta fuera de servicio definitiva de la
instalacion fotovoltaica
> Observe las instrucciones del ondulador.
> Cubra los mddulos fotovoltaicos con una ldmina opaca o
un fieltro para minimizar la generacién de corriente conti-
nua.

8.2 Desmontaje del médulo fotovoltaico

> Ponga la instalacion fotovoltaica fuera de servicio.

> Desmonte los modulos fotovoltaicos teniendo en cuenta
las indicaciones para la instalacién eléctrica y para el
montaje.

9 Datos técnicos

SDPV P SDPV P SDPV P
290/2 M 300/2 M 3052 M
SWF BBF BWF
ICorriente de cortocircuito 980 A 997 A 10,06 A
Tensioén en vacio Vo, 39,3V 394V 39,6 V
Dimensiones (An x Al x P) | 990 x 1660 [ 990 x 1660 [ 990 x 1660
x 35 mm Xx42 mm |[x42 mm
Altura del marco 35 mm 42 mm
Peso 19 kg
Material del marco Al
Conexiones Cajetin de conexion (2, figura 2) con

3 diodos de derivacion, cable de

4 mm? y conexion rapida MC4. Lon-
gitud por polo: 1200 mm (+) (4,
figura 2) y 800 mm (-) (3, figura 2)

Rendimiento de los modu- 17,6 % 18,3% [18,6 %
los

Coeficiente energético a 0,05
Coeficiente de tension -0,29
Coeficiente de potencia y -0,40 %/K
Tension maxima admisible 1000 Vpc

del sistema U max

Capacidad de carga de 20A
corriente de retorno

Carga de presion (carga 5400 Pa ' 7500 Pa '
de calculo)

Carga de presion (carga 3600 Pa ' 5000 Pa '
de disefio) 2

Carga de succién (carga 2400 Pa '

de calculo)

Carga de succion (carga 1600 Pa '

de disefio) 2

Carga mecanica segun IEC/EN 61215

1 Observe las condiciones de instalacién en las instrucciones de
instalacién

2 Carga de calculo / factor de seguridad 1,5 = carga de disefio

Este médulo esta clasificado para la clase de aplicacién A
segun IEC 61730. Consulte los datos de rendimiento eléc-
trico en la hoja de datos o en la placa de caracteristicas.

10 Vista general de tareas de revisién y

mantenimiento
La siguiente tabla recoge los requisitos del fabricante en
cuanto a los intervalos minimos de revisién y manteni-
miento. Sin embargo, en caso de que las normativas y
directivas nacionales prescriban intervalos de revision y
mantenimiento mas cortos, aténgase a los intervalos exigi-
dos.

N° Trabajo de mantenimiento Inter-
valo
1 Comprobacién de abrazaderas del una vez 6
centro/extremo al afio
2 Limpieza del médulo fotovoltaico una vez 6
al afio
3 Comprobacién del lugar de instalaciéon | una vez 4
al afio
4 Comprobacion de la proteccion por una vez 6
puesta a tierra al afio
5 Comprobacién del ondulador una vez -
al afio

SDPVP |SDPVP |SDPVP

290/2M |300/2M |305/2M

SWF BBF BWF
|Izotenaa calorifica nominal 290 W 300 W 305 W
Tension a Pmax Umpp 31,3V 312V 31,4V
Corriente @ Pmax Impp 9,25 A 9,63 A 9,72 A
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Pour l'utilisateur et le professionnel qualifié
1 Sécurité

11 Mises en garde relatives aux opérations
Les mises en garde relatives aux manipulations sont gra-
duées a l'aide de symboles associés a des mots-indica-
teurs, qui signalent le niveau de gravité du risque encouru.

Symboles de mise en garde et mots-indicateurs

Danger ! Danger de mort immédiat ou risque de
A blessures graves
Q Danger ! Danger de mort par électrocution
Avertisse- | Risque de blessures légéres
l!::& ment !
Attention ! | Risque de dommages matériels ou de
menaces pour I'environnement

1.2 Utilisation conforme

Une utilisation incorrecte ou non conforme peut présenter
un danger pour la vie et la santé de I'utilisateur ou d’un
tiers, mais aussi endommager le produit et d’autres biens
matériels.

Les modules photovoltaiques sont des générateurs élec-
triques fixes prévus pour constituer des installations photo-
voltaiques, moyennant un onduleur adapté.

Les modules photovoltaiques n’ont en aucun cas été
congus pour un usage mobile ou un montage en facade !
L'utilisation de miroirs ou de lentilles pour concentrer la
lumiere du soleil sur la surface du module est proscrite !
L'utilisation conforme du produit suppose :

— le respect de I'ensemble des documents complémentaires
applicables fournis avec le produit ainsi que les autres com-
posants de l'installation

— une installation et un montage conformes aux criteres
d’homologation du produit et du systéme

— le respect des conditions d’inspection et de maintenance.
L'utilisation conforme de I'appareil suppose, en outre, une
installation conforme au code IP.

Toute utilisation autre que celle décrite dans la présente
notice ou au-dela du cadre stipulé dans la notice sera con-
sidérée comme non conforme.

Toute utilisation directement commerciale et industrielle
sera également considérée comme non conforme.

1.3 Consignes de sécurité générales a
destination des utilisateurs et des
professionnels qualifiés

Danger en cas d’erreur de manipulation

Toute erreur de manipulation présente un danger pour

vousmeéme, pour des tiers et peut aussi provoquer des

dommages matériels.

> Lisez soigneusement la présente notice et 'ensemble
des documents complémentaires applicables, et tout par-
ticulierement le chapitre « Sécurité » et les avertisse-
ments.

> En votre qualité d’utilisateur, vous n’étes autorisé a effec-
tuer que les taches abordées dans la présente notice
d'utilisation.

Danger de mort par électrocution

Les modules photovoltaiques sont susceptibles de produire
une forte tension continue a tout moment.

> Tenez-vous a distance des composants conducteurs.
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Risques de blessures et de dommages matériels

en cas de maintenance ou de réparation négligée

ou non conforme

> En présence d’anomalies de fonctionnement et de dom-
mages, sollicitez immédiatement une intervention.

> Conformez-vous aux intervalles de maintenance
prescrits.

Danger de mort en I'absence de garde-corps
> Assurez les personnes et le matériel pour prévenir toute
chute.

1.4 Consignes de sécurité générales a
destination des professionnels qualifiés

Danger en cas de qualification insuffisante

Tous les travaux qui figurent dans la notice d’installation et

de maintenance doivent étre réalisés uniquement par des

professionnels disposant d’'un niveau de qualification suffi-

sant.

> Conformez-vous systématiquement a I'état de la tech-
nique.

Danger de mort par électrocution

Si vous touchez les composants conducteurs, vous vous

exposez a une électrocution mortelle.

Avant d’intervenir sur le produit :

> Mettez le produit hors tension en coupant toutes les
sources d’alimentation électrique sur tous les pdles
(séparateur électrique avec un intervalle de coupure d’au
moins 3 mm, par ex. fusible ou disjoncteur de protec-
tion).

> Seécurisez I'appareil pour éviter toute remise sous ten-
sion.

> Vérifiez que le systeme est bien hors tension.

> Veérifiez qu'il N’y ait pas d’isolations défectueuses ou
manquantes.

Le module photovoltaique peut présenter une tension éle-

vée, méme s’il est hors tension et mis a la terre.

> Déconnectez la mise a la terre du module photovoltaique
avant d’entreprendre la moindre intervention électrique
sur le module.

Les modules photovoltaiques produisent une tension conti-

nue élevée, méme par faible luminosité.

> Ne touchez jamais les raccords électriques sans gants
de protection adaptés.

> Mettez I'installation photovoltaique hors tension avant
d’intervenir sur le cablage, comme indiqué dans la notice
de l'onduleur.

> Utilisez systématiquement un outillage isolant adéquat.

> Recouvrez les modules photovoltaiques avec une pelli-
cule opaque ou du non-tissé.

Un arc électrique risque de se former si les connexions

électriques ne sont pas établies ou débranchées dans les

régles de l'art.

> En cas d’ensoleillement intense, évitez de travailler sur
les composants électriques.

Si la pellicule isolante située sur la face arriére du module

photovoltaique est endommagée, cela risque de provoquer

une électrocution mortelle, un incendie ou de graves brllu-

res.

> Evitez de toucher la pellicule isolante avec des objets
pointus ou tranchants.

> Faites en sorte que la pellicule isolante reste intacte.

Danger de mort en cas de capacité de charge
insuffisante du toit

Les modules photovoltaiques constituent une charge sup-
plémentaire susceptible de provoquer I'effondrement du toit.

7



Les charges supplémentaires imputables au vent et a la

neige sont susceptibles de provoquer 'effondrement du toit.

> Faites en sorte qu’un expert en statique vérifie que le toit
se préte bien au montage de modules photovoltaiques.

> Veérifiez que le toit est suffisamment résistant avant de
monter les modules photovoltaiques et utilisez un chas-
sis de montage adapté.

Danger de mort en cas de chute des modules

photovoltaiques

> Suivez scrupuleusement les indications de la notice pour
les différentes étapes.

> Faites en sorte que la fixation soit suffisante.

Danger de mort en cas d’omission de dispositif

de sécurité

> Equipez l'installation des dispositifs de sécurité néces-
saires.

Risque de bralures au contact des surfaces chau-
des
> Prenez des mesures de protection adaptées.

Risques de blessures en cas d’éclatement du
verre

Le verre des modules photovoltaiques peut éclater de
maniére inattendue.

> Portez des gants et des lunettes de protection adaptés.

Risque de dommages matériels sous I'effet de la

foudre

> Raccordez linstallation photovoltaique a une installation
parafoudre conformément a la réglementation.

Risque de blessure lié a la chute de neige pro-
venant du toit
> Montez une grille pare-neige.

Risque de dommages matériels en cas d’outillage
inadapté
> Servez-vous d’un outil approprié.

Directives de prévention des accidents

> Conformez-vous a I'ensemble des directives de sécurité
applicables pour le montage des modules photovol-
taiques en hauteur.

1.5 Prescriptions (directives, lois, normes)
> Veuillez respecter les prescriptions, normes, directives et
lois en vigueur dans le pays.

Pour l'utilisateur et le professionnel qualifié

2 Remarques relatives a la
documentation

21 Respect des documents complémentaires
applicables
> Tenez compte de I'ensemble des notices qui accompag-
nent les composants de l'installation.

2.2 Conservation des documents

> En votre qualité d’utilisateur, vous devez conserver soig-
neusement cette notice ainsi que tous les autres docu-
ments complémentaires applicables pour pouvoir vous y
référer ultérieurement.

3  Description du produit

Composition du produit, vue d’ensemble de l'installation
photovoltaique et vue d’ensemble des modules de montage
pour modules photovoltaiques, voir la page de titre.

31 Mentions figurant sur la plaque
signalétique

Mention figu- Signification

rant sur la

plaque signalé-

tique

SDPV P .../.2 .. Désignation du modéle

Puep Puissance nominale en W moyennant
tolérance de classification en W et marge de
précision de mesure en %

Vvep Tension nominale en V

Ivpp Courant nominal en A

Voc Tension a vide en V

Isc Courant de court-circuit en A

max Usyst Tension maximale du systéme en V

STC Conditions de test standard

Ir Résistance au courant inverse

IP 67 Type de protection

I:I Indice de protection Il

class C Catégorie de protection anti-incendie

Control.No.: ... Pour identification

Ser.No.: ... Pour identification

Marque d’homologation VDE

3.2 Numéro de série
Le numéro de série figure sur une plaque, sur le cété du
produit, ainsi que sur une plaque a coté de la plaque signa-

létique (1, illustration 1).
3.3
c sont conformes aux exigences élémentaires
des directives applicables, conformément a
la plaque signalétique.
La déclaration de conformité est disponible chez le fabri-
cant.

Marquage CE
€ Le marquage CE atteste que les produits

4 Dépannage
> Contactez un professionnel qualifié.

5 Entretien et maintenance

5.1 Réalisation du controéle visuel

> Effectuez régulierement un contrble visuel de
l'installation photovoltaique, tout particulierement en cas
de tempéte.

> Si l'installation photovoltaique est visiblement endomma-
gée, procédez a une mise hors service temporaire (voir
page 9).

> En présence de dommages visibles, contactez un pro-
fessionnel qualifié pour qu'il puisse controler et réparer
l'installation photovoltaique dans les regles de I'art.

5.2 Entretien du produit

> Nettoyez les modules uniquement avec une éponge
imbibée d’eau de pluie.

> En présence de salissures tenaces, vous pouvez utiliser
un mélange composé pour moitié d’eau de pluie et
d’alcool isopropylique (1:1).
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5.3 Maintenance

Seules une inspection et une maintenance annuelles, réali-
sées par un installateur spécialisé, permettent de garantir la
disponibilité et la sécurité, la fiabilité et la durée de vie éle-
vée du produit.

6 Mise hors service

6.1 Mise hors service provisoire

> Procédez a la mise hors service provisoire de
l'installation photovoltaique conformément a la notice
d’utilisation de I'onduleur.

Danger !

Danger de mort en cas de sectionne-

ment des cables CC sous tension.

> Contactez un professionnel qualifié pour
réaliser les travaux de cablage néces-
saire.

7 Recyclage et mise au rebut

Mise au rebut de I’emballage

> En votre qualité de professionnel qualifié, vous devez
procéder a la mise au rebut de I'emballage dans les rég-
les.

> Conformez-vous a toutes les prescriptions en vigueur.

Si le produit porte ce symbole :

|3

> Dans ce cas, ne jetez pas le produit avec les ordures
ménageéres.

> Eliminez le produit auprés d’un point de collecte
d’équipements électriques et électroniques usagés.

8 Service aprés-vente
Les coordonnées de notre service client figurent dans
I'annexe Country Specifics ou sur notre site Internet.

Pour l‘installateur spécialisé

1 Description du produit
Voir la notice d’utilisation ou la page de titre

2 Montage

21 Transport du module photovoltaique

> Dans la mesure du possible, transportez le module pho-
tovoltaique avec précaution et dans son emballage.

> Evitez tout choc, tout impact et toute pression au niveau
de la surface, des rebords et des coins des vitres.

> Transportez le module photovoltaique a la verticale.

> Mettez-vous a deux pour porter le module photovol-
taique. Prenez les modules par les cotés longs.

> Portez des gants propres et souples.

> N’exercez aucun effort de traction ou de poussée sur les
boitiers de raccordement et le cablage.
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2.2 Stockage du module photovoltaique

> Stockez systématiquement les modules photovoltaiques
dans un endroit sec et avec des éléments de calage.

> Stockez systématiquement les modules photovoltaiques
a la verticale (debout).

> Immobilisez chaque module photovoltaique pour éviter
qu’il ne tombe.

> N’empilez pas les modules photovoltaiques.

2.3 Déballage du module photovoltaique
> Retirez 'emballage et les calages avec précaution.
N'utilisez pas d’objet pointu ou tranchant.

24 Controle du contenu de la livraison

Quantité | Désignation
1 Module photovoltaique
1 Lot de documentation

25 Controle du chassis de montage

> Vérifiez que le chassis de montage a bien été monté et
mis de niveau conformément aux exigences de I'étude et
de la notice de montage (= illustrations 7, 8 et 9).

2.6 Guidage des rails de montage
Voir 'annexe A, « plan de montage »

2.7 Exigences relatives a ’emplacement
d’installation
- Pas de risque de fort encrassement
- Pas d’ombre portée
- Charges d’aspiration et de pression dans la limite des
seuils admissibles, voir I'annexe A, « plan de montage »

28 Opérations préalables au montage
> Avant de commencer a monter les modules, il faut
préparer linstallation électrique (= page 10).

29 Contrdole du module photovoltaique

> Avant de monter un module photovoltaique, vérifiez bien
qu’il n’a pas subi de dommages mécaniques.

> Ne montez pas de composant endommagé.
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2.10.1 Respect des critéres de surface de fixation

Montage du module photovoltaique

b Profondeur de fixation
3...7mm

a Longueur de fixation
min. 30 mm

> Faites en sorte que la longueur et la profondeur de fixa-
tion sur le chassis du module PV soient suffisantes.



2.10.2 Mise en place des éléments de fixation
périphériques/intercalaires
> Tenez compte de la notice de montage du chéssis de
montage et de la notice des éléments de fixation péri-
phériques/intercalaires (= illustration 3).

3 Installation électrique
L'installation électrique doit étre réalisée exclusivement par
un électricien qualifié.

3.1 Opérations préalables a I'installation
électrique

> Déterminez le nombre maximal de modules photovol-
taiques montés en série et/ou en paralléle (6, illustration
2) conformément a la tension systéme maximale admis-
sible et a la capacité de résistance au courant inverse (=
page 11). Etablissez le plan de cablage en conséquence.

)

m Dans des conditions de service attendues, le

S module photovoltaique peut fournir un courant

plus élevé et/ou une tension plus élevée que dans des con-

ditions d’essai normalisées. C’est la raison pour laquelle

vous devez multiplier les valeurs indiquées sur le module |

et Vo par un coefficient de 1,25, pour dimensionner les

composants prévus dans l'installation.

> Veérifiez s'il faut une protection contre les surtensions et
la foudre. Si nécessaire, assurez-vous que la protection
contre les surtensions et la foudre est réglementaire.

> Si le systéme comporte un boitier de raccordement pour
générateur, vérifiez s’il faut des diodes de chaine.

Remarque

Cablage du module photovoltaique

> Protégez le cable du rayonnement solaire et de toute
contrainte de traction élevée.

> Faites cheminer le cablage derriére le module photovol-
taique, sous le chassis dans la mesure du possible.

> S'il faut des rallonges électriques (8, illustration 2), utili-
sez uniquement des cables adaptés et reportez-vous a
la notice des connecteurs.

> Placez les connecteurs femelles (2, illustration 1) comme
dans l'illustration 9.

3.2 Procédure d’installation électrique

> Procédez a l'installation électrique en vous référant au
plan de cablage.

> Installez un dispositif de protection contre les surtensions
et la foudre si c’est nécessaire au vu de la situation ou
de la réglementation.

> Installez des diodes de chaine/by-pass si nécessaire,
ainsi qu’une protection contre les surintensités le cas
échéant.

3.3 Exigences relatives au cablage

- Pas de plastifiant

- Reésistance aux UV

- Section adaptée a la puissance (= 4 mm?)

- Plage de températures - 40 °C...+ 120 °C

- Fiches de raccordement MC4 (5, illustration 2)

3.4 Montage en série

> Procédez au montage en série de plusieurs modules
photovoltaiques, comme dans le schéma (= illustration
4).

> Evitez le montage en boucle (= illustration 5).
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3.5 Exigences relatives a 'onduleur et a la
mise a la terre

> Reportez-vous a la notice d’installation de I'onduleur (7,
illustration 2).

> Informez-vous de la réglementation locale concernant la
mise a la terre (9, illustration 2).

> En ce qui concerne la mise a la terre, vous devez établir
un raccordement électrique fiable entre le chassis du
module PV et le potentiel de terre ou le chassis de mon-
tage mis a la terre.

> Si nécessaire, installez un parafoudre en plus de la pro-
tection par mise a la terre.

> Les chassis du module PV ou leur mise a la terre ne doi-
vent surtout pas étre activement rattachés au para-
foudre.

> Le parafoudre doit étre mis a la terre par le biais de con-
ducteurs distincts.

> Confiez systématiquement I'étude et l'installation du
parafoudre extérieur et, le cas échéant, du parafoudre
intérieur a un professionnel qualifié.

> Si vous effectuez le montage directement sur le chassis
du module PV, utilisez des matériaux qui ne provoquent
pas d’électrocorrosion.

Mise en service
Reportez-vous a la notice d’installation de I'onduleur.

Y h

5 Remise a l'utilisateur

> Remettez 'ensemble des documents a l'utilisateur.

> Informez-le de la conduite a tenir en présence
d’anomalies de fonctionnement et de dommages et sen-
sibilisez-le aux intervalles d’inspection et de mainte-
nance.

6 Dépannage

6.1 Elimination des défauts
> Reportez-vous a la notice de 'onduleur.

6.2 Approvisionnement en piéces de rechange
Les piéces d’origine du produit ont été homologuées par le
fabricant dans le cadre des tests de conformité. Si vous uti-
lisez des pieces qui ne sont pas certifiées ou homologuées
a des fins de maintenance ou de réparation, le produit
risque de ne plus étre conforme, et donc de ne plus
répondre aux normes en vigueur.
Nous recommandons donc expressément d'utiliser les
piéces de rechange originales du fabricant afin de garantir
un fonctionnement sar et fiable du produit. Pour toute infor-
mation sur les pieces de rechange originales, reportez-vous
aux coordonnées qui figurent au dos de la présente notice.
> Utilisez exclusivement des piéces de rechange originales
spécialement homologuées pour le produit dans le cadre
de la maintenance ou la réparation.

6.3 Réparation

> Avant tous travaux de réparation, procédez a la mise
hors service temporaire de l'installation photovoltaique
(= page 9).

> Remplacez les composants défectueux.

> N’entreprenez pas de réparation du boitier de raccorde-
ment.

> Remettez I'installation photovoltaique en fonctionnement
(= page 10).
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7 Inspection et maintenance

> Conformez-vous au plan d’'inspection et de maintenance
en annexe.

> Procédez a la mise hors service temporaire de
l'installation photovoltaique (= page 9).

71 Vérification de I'isolation et de la fixation
du céblage
> Vérifiez que le cablage, l'isolation et les fiches de raccor-
dement sont intacts, solides et propres.
> Consignez et rectifiez 'ensemble des défauts.

7.2 Vérification des éléments de fixation
périphériques et intercalaires
> Veérifiez que tous les éléments de fixation périphériques
et intercalaires des modules photovoltaiques sont bien
fixés sur le chassis de montage et le chassis du module
PV.

7.3 Vérification de la protection par mise a la
terre
> Vérifiez que le cablage de mise a la terre est intact,
solide et propre.

7.4 Finalisation des travaux d’inspection et de
maintenance

> Consignez les travaux d’inspection que vous avez effec-
tués dans un rapport d’inspection.

> Informez I'utilisateur qu’il doit conserver en permanence
le rapport d’inspection.

> Remettez I'installation photovoltaique en fonctionnement
(= page 10).

8 Mise hors service

8.1 Mise hors service définitive de
I'installation photovoltaique
> Reportez-vous a la notice de I'onduleur.
> Recouvrez les modules photovoltaiques avec une pelli-
cule opaque ou du non-tissé pour minimiser la produc-
tion de courant continu.

8.2 Démontage du module photovoltaique

SDPV P SDPV P SDPV P
290/2 M 300/2 M 305/2 M
SWF BBF BWF

Rendement du module 17,6 % 18,3 % 18,6 %

Coefficient de courant a 0,05

Coefficient de tension 3 -0,29

Coefficient de puissance y -0,40 %/K

Tension systéeme maxi- 1000 Vpc

male admissible U nax

Résistance au courant 20A

inverse

Contrainte de pression 5400 Pa ' 7500 Pa '

(charge de calcul)

Contrainte de pression 3600 Pa ' 5000 Pa '

(charge de dimensionne-

ment) 2

Contrainte d’aspiration 2400 Pa '

(charge de calcul)

Contrainte d’aspiration 1600 Pa '

(charge de dimensionne-

ment) 2

Charge mécanique selon IEC/EN 61215

1 Tenez compte des conditions d’implantation qui figurent dans la
notice d’installation

2 Charge de calcul/coefficient de sécurité 1,5 = charge de dimen-
sionnement

Ce module reléeve de la catégorie d'utilisation A au sens de
la norme IEC 61730. Les données de puissance électrique
figurent dans la fiche des caractéristiques techniques ou
sur la plaque signalétique.

10 Travaux d’inspection et de

maintenance — vue d’ensemble
Le tableau suivant indique les spécifications minimales du
fabricant en matiére d’intervalles d’inspection et de mainte-
nance. Si les prescriptions et les directives nationales stipu-
lent des intervalles d’inspection et de maintenance plus
courts, vous devez vous conformer a ces intervalles plutét
qu’a ceux recommandés par le fabricant.

> Mettez l'installation photovoltaique hors service. N° Travaux de maintenance Inter-
> Démontez les modules photovoltaiques en tenant valle
compte des consignes relatives a l'installation électrique 1 Vérification des éléments de fixation Tousles | 11
et au montage. périphériques et intercalaires ans
;. g . 2 Nettoyage du module photovoltaique Tous les 11
9 Caractéristiques techniques ans
SDPV P SDPV P SDPV P 3 Vérification de 'emplacement Tous les 9
290/2 M 300/2 M 305/2 M d’installation ans
SWF BEF BWF 4 Vérification de | tecti ise a | Tous | 11
n - érification de la protection par mise a | Tous les
Puissance nominale Pnenn 200 W 300 W 305 W la terre ans
Tension & Prax Unpp 31,3V 312V 31,4V 5 Vérification de I'onduleur Tous les -
ans
Courant & Prax lmpp 9,25A 9,63 A 9,72A
Courant de court-circuit lg; 9,80 A 9,97 A 10,06 A
Tension a vide Vo 39,3V 39,4V 39,6 V
Dimensions (I x h x p) 990 x 1660 | 990 x 1660 [ 990 x 1660
x 35 mm Xx42 mm |[x42 mm
Hauteur du cadre 35 mm 42 mm
Poids 19 kg
Matériau du cadre Al
Raccordements Boitier de raccordement (2, illustra-
tion 2) avec 3 diodes bypass, cable
de 4 mm? et fiche de raccordement
MC4. Longueur par péle : 1200 mm
(+) (4, illustration 2) et 800 mm (-)
(3, illustration 2)
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A Anexo | Annexe | E=ko

42 mm 35 mm
A B A B
I
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| 42 mm | Producto con marco de 42 mm | Produit avec chassis 42 mm | e 42 wlie Sk 3930 e
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35 mm | producto con marco de 35 mm | Produit avec chassis 35 mm | e 35 oslis Hlbb 3930 tie

A Sistema de abrazaderas (lateral largo del modulo PV, horizontal/vertical) | Systéme de fixation (sur la longueur du module PV,
a 'horizontale/la verticale) | (wly/ 281 PV (bshll gdll polll Cilo) Cuid) plas

B Sistema de abrazaderas (lateral corto del modulo PV, horizontal/vertical) | Systéme de fixation (sur la largeur du module PV, a
I'horizontale/la verticale) | (wly/ A8 PV juadll Sedll polll Colo) Cudd] pllas

| Nivel de carga |: presion y succion de hasta 1400 Pa (aprox. 140 kg/m?) | Niveau de charge | : pression et aspiration dans la
limite de 1400 Pa (env. 140 kg/m?) | (CpleaS 140 Jlg>) JBwb 1400 > Jadds Jasd i1 Jaod) Gotus

Il Nivel de carga Il: presion y succion de hasta 2400 Pa (aprox. 240 kg/m?) | Niveau de charge Il : pression et aspiration dans la
limite de 2400 Pa (env. 240 kg/m?) | (e/e=S 240 JJls>) JSwls 2400 i hadis s 11 Josd) ggiume

1 Nivel de carga lll: presion hasta 3900 Pa (aprox. 390 kg/m?), succion hasta 2400 Pa (aprox. 240 kg/m?) | Niveau de charge lll
: pression dans la limite de 3900 Pa (env. 390 kg/m?), aspiration dans la limite de 2400 Pa (env. 240 kg/m?) |
ColeaS 240 Jlg=) ISl 2400 i had (p/eaS 390 Jlo=) JSul 3900 Lo hasd T Jood] goitus

v Nivel de carga IV: presion hasta 5400 Pa (aprox. 540 kg/m?), succién hasta 2400 Pa (aprox. 240 kg/m?) | Niveau de charge IV
: pression dans la limite de 5400 Pa (env. 540 kg/m?), aspiration dans la limite de 2400 Pa (env. 240 kg/m?) |
(CplesS 240 Jlg>) JBwb 2400 i Jadd (p/eaS 540 Jlge) JBub 5400 (i s IV Josdl ggiun

\") Nivel de carga V: presion hasta 7500 Pa (aprox. 750 kg/m?), succion hasta 2400 Pa (aprox. 240 kg/m?) | Niveau de charge V :
pression dans la limite de 7500 Pa (env. 750 kg/m?), aspiration dans la limite de 2400 Pa (env. 240 kg/m?) |
CelezS 240 Jls=) JSuls 2400 i hais (e/ezS 750 Jls=>) ISl 7500 i bk 1V Josd] Sgiuns

1 Posibilidad 1 (fijaciéon simétrica), posibilidad 2 (fijacion asimétrica) | Option 1 (fixation symétrique), option 2 (fixation asymé-
trique) | (lets & dhold) 2 Ao (ilaie dhold) 1 dsSaYI

2 Con 430 < a < 560, seleccione b 2300 y ¢ 2 800. ay b se pueden intercambiar. | Si 430 < a < 560, faites en sorte que b = 300
et ¢ 2 800. Il peut y avoir interversion entre aetb. | .b ga buw @A.MS .2 800 9b =300 x5 560 2 a =430 Ul &

3 Atencion: carga de succion maxima admisible 2400 Pa | Avertissement : contrainte d’aspiration maximale admissible de 2400
Pa | dlwa 2.400 4 [ ) bids Joo U,«aél 1S

4 al menos 1 apoyo | Au moins 1 support | J8VI Lle dusls deles

=== |Ambito de fijacién admisible | Plage de fixation admissible | 4 gsewsll baodll 3l
A Soporte | Support | dles

3..300 mm n

o

il

/.
il

Z

L
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Country specifics and addresses
Manufacturer

SDECCI SAS

17, rue de la Petite Baratte
44300 Nantes

France

Supplier

1 DZ, Algeria

Vaillant Group International GmbH
Berghauser Str. 40

42859 Remscheid

Deutschland

Tel.: +49 21 91 18-0
www.saunierduval.com

2 ES, Spain

SAUNIER DUVAL DICOSA S.A.U.
Poligono Industrial Ugaldeguren |lI
Apartado 37

Parcela 22

48170 Zamudio

Espana

Teléfono: +34 94 4896200

Fax: +34 94 4896272

Atencion al Cliente: +34 9 02 455565
Servicio Técnico Oficial: +34 9 02 122202
www.saunierduval.es

3 FR, France

Vaillant Group France SA

.Le Technipole®

8, Avenue Pablo Picasso

F-94132 Fontenay-sous-Bois Cedex
France

Téléphone: 01 49741111

Fax: 01 48768932

Service Clients (pour le professionnel):

08 20 200820 (0,09 € TTC/min depuis un poste fixe)
Service Clients (pour le particulier):

09 74750275 (cott appelant métropole : 0,022 € TTC/min depuis un
poste fixe et 0,09 € TTC de colt de mise en relation)
www.saunierduval.fr
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